

亚锦赛男篮溃败惨剧如今已经变成“闹剧”。虽然篮协在新闻通气会上表示,对于具体总结会情况以及扬纳基斯、男篮换血等细节问题的最终结果,将在本周内对外公布,但在篮管中心主任信兰成和副主任胡加时卷入“宫斗”传闻,扬纳基斯与胡加时的“握手门”在国外视频网站疯传的情况下,一位知情人士告诉记者,扬纳基斯留任的可能性已经不大。

“握手门”在国外视频网站疯传
男篮“宫斗”造成恶劣国际影响

扬纳基斯留任? 指望不大!

前传

信兰成拍板引进扬帅 加剧中心领导不和



男篮兵败马尼拉后,每天由各路媒体报道的事件和内幕层出不穷,而最为吸引眼球的便是信兰成和胡加时陷入“宫斗”的漩涡。虽然这样的爆料或将永远处在死无对证的境地,但据现代快报记者了解,信兰成和胡加时不和是不争的事实,而信兰成签下扬纳基斯也注定了国家队不平坦的亚锦赛之路。

伦敦奥运会后不久,中国篮协主管国字号队伍的官员就着手组建选帅小组,开始里约奥运周期主帅的遴选工作。而在女篮很快确定外教马赫的情况下,男篮的主帅人选却陷入难产的境地。5月15日,扬纳基斯才抵达北京,此时CBA联赛早已结束,而8月1日开始的亚锦赛也迫在眉睫,扬纳基斯也失去了观察选择队员的最好时机。

据了解,之所以出现这种情况,是因为主帅的选择和签约工作等国家队事务,本由分管国家队长达十年之久的篮管中心副主任胡加时主导,但此次,男篮选帅

最后拍板的却是信兰成。昨天有媒体爆料,扬纳基斯的中方经纪人秦晓雯与信兰成关系不错,有了这层关系,扬纳基斯与信兰成关系紧密,这让胡加时非常尴尬。在里约奥运周期女篮是否续约孙凤武问题上,两位高层就有不同意见:信兰成倾向继续用孙凤武,而胡加时坚持再次聘请马赫。虽然最终女篮请回了马赫,但在亚锦赛前再次出现一个诡异细节:胡加时曾向领导提出不再分管国家队事务,但在当时没有得到通过。而《北京青年报》记者周赫也曾在微博中爆料,“有人在篮协的地下车库里,见到了信兰成、扬纳基斯以及扬纳基斯的中方经纪人,三个人正在谈话,见到记者之后,信兰成迅速离开,而扬纳基斯的经纪人则显得非常紧张。”

所有的细节都印证了一个观点,信兰成与扬纳基斯的关系确实不一般,“从敲定扬纳基斯开始,信兰成就把自己,甚至是扬纳基斯都推到了胡加时的对立面。”一位知情人士对记者说道。



结局

“宫斗”国际影响恶劣 扬帅留任可能性不大

上周五晚是扬纳基斯回国休假的日子,由于信兰成在南京参加亚青会活动,胡加时代表篮协出席了扬纳基斯的送行宴会,但在送别时,胡加时主动与扬纳基斯握手却遭到了后者的粗暴拒绝。“握手门”在国内球迷间疯传,而该事件也成为国外媒体的关注焦点。

目前,“握手门”视频被上传至国外视频网站youtube,且已经被点击12万次,中国篮坛的大地震也引起了希腊媒体的高度关注,有希腊媒体还专门撰文对本次“握手门”进行了一番分析。对于扬纳基斯是否下课的问题,篮协表示会议仍在进行中,最终结果将在本周内对外界公布,有媒体请16位篮球专项记者做了个问卷调查,有14位认为扬纳基斯与队员的沟通能力非常差,这多多少少也影响了希腊人在队中的威信和地位。

“握手门”不是打了胡加时的脸,而是打了中国所有体育官员的脸,这样的事情你过去在中国体坛见过吗?而且视频经过网络传播,已经对中国篮协造成了非常恶劣的国际影响。而扬纳基



扬纳基斯(右)对球队失去控制

斯这种失去理智的做法,是非常没有风度,甚至是没有礼貌的行为,这样没有理智的人,不管谁当中心领导,继续用他的可能性都不大。”一位圈内人士对现代快报记者说道。

更重要的一条是,中国篮协给扬纳基斯提供的是一份非保障合同,根据合同规定扬纳基斯要带队打进明年的西班牙世界杯,才能继续执教,否则中国篮协可以与之解除合同。

现代快报记者 沈忱

巴西世界杯门票开始网上预售,一张票预计7份订单

跳桑巴看足球 快抢票吧

北京时间前晚,明年巴西世界杯门票开始网上预售,短短数小时,订票量逾100万张,超过了第一阶段可售门票数量。

尽管世界杯预选赛远未结束,32强抽签要等到今年12月,不过球迷观看世界杯赛的热情高涨,短短数小时,超过16.3万球迷预订了门票。最受欢迎的是揭幕战、决赛门票,这两场热门比赛门票预订量双双超过16万张,均为现场观众数的两倍。国际足联说,订票球迷最多的是东道主巴西以及阿根廷、美国、智利和英格兰球迷。

明年世界杯可售门票近300万张。此次为第一阶段预售,门票数量100万张,比赛包括所有64场。国际足联说,当预售开始后,球迷蜂拥登录国际足联订票网页,一度造成网络堵塞,仅第一个小时,订票量就超过8.1万张。每位球迷最多可预订7场比赛门票,每场比赛最多可预订4张门票。除了揭幕战和决赛外,两场半决赛的订票量也非常多。

国际足联称,巴西世界杯门票价格算不上贵,不过巴西公众仍抱怨门票价格过高。世界杯巴西球迷会成员梅尔说:“比较1950年巴西世界杯,当时决赛最低门票价格只有月薪的2%,而如今,决赛最低门票价格为138美元(只对巴西球迷发售),相当于巴西公众最低月薪的一半。”

第一阶段网上预售在10月10日结束。国际足联此后进行电脑抽签,抽取获得购票权的幸运球迷。国际足联预测,巴西世界杯赛的预订量与2006年德国世界杯赛相仿,售票量与订票量之比为1:7。
黄永顺

如何预订世界杯门票

- 登录国际足联售票网页: <http://www.fifa.com/worldcup/organisation/ticketing/index.html>
- 注册账户
- 选择比赛,登记购票者信息
- 登记付款VISA卡信息
- 提交申请
- 等候国际足联订票抽签通知

简讯

● 昨天,美国网球协会公布了本届美网公开赛男女单打比赛种子排位情况,德约科维奇、小威廉姆斯分列榜首。男单中,纳达尔被列为二号种子,穆雷是三号种子。女单中,排名二号种子的是阿扎伦卡,李娜是六号种子。

画说体坛



前晚,乒乓球女子攻削大战在保定举行,比赛中女乒姑娘们的裙装球衣成为最扯眼球的元素,而这个创意来自女乒主帅孔令辉。孔令辉表示,要把这种衣服穿到世乒赛上去。

正片

胡加时为老将撑腰 扬帅对球队失去控制

分歧在与扬纳基斯签约时就已埋下的情况下,之后的一系列细节,都有了合理的解释。

最初的亚锦赛12人名单中,王治郅和朱芳雨两位老将落选,而经过改动,两位老将最终上岸,至于扬纳基斯比较青睐的年轻队员李慕豪则落选。胡加时已经分管国家队事务十年,与不少老队员有着长时间的了解与合作。亚锦赛结束后,王治郅在接受媒体采访时,针对胡加时受到的非议表达了自己的意见,“媒体这么写,对他(胡加时)挺不公平的。”事实上,王治郅在亚锦赛对球队的贡献有目共睹,但在这个敏感时期发声,或许并不合适,但如果没有胡加时的力挺,王治郅和朱芳雨很可能失去参加亚锦赛的机会。另外,还有一些细

节可以佐证扬纳基斯对老将们的弹压,比如此前,王治郅的私人训练师马克可以一直跟队帮助大部训练,但扬纳基斯拒绝了大部的这一请求;另外,无论是尤纳斯还是邓华德时代,老队员都可以根据自己的身体状况调整训练量,但到了扬纳基斯这里,还是行不通。

“欧美教练特别注重自己的权威,球队事务在欧美也确实主帅说了算,但在最终名单受到干预的情况下,扬纳基斯肯定认为自己的权威受到挑衅,之后他与胡加时、队内一些大佬的关系越来越差,一发不可收拾。”一位圈内人士说道,而亚锦赛期间,扬纳基斯对球队失控,“我让他们防守,但他们就是不防守,有些队员还不如我跑得快。”扬纳基斯如此咆哮道。